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Ata da 31種Sessfro Extraordin知ia Da 13a Legislatura

Ident掘oacao Bdsica: Tipo de Sess蓋0: Sessao Extraordin誼a; Abe血ra Ol/07/2022-

Inicio a.s O8:50 h etermino as O8:53 h

Mesa Diretora: Presidente: Andr6 de Barros/ PSC ; Vice-Presidente Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS ; Primeiro Secretario: Junior Costa/ PODE; Segundo Secretdrio:

Claudemir Chaves/ PT.

Lista de Presenca na Sessfro: Andr6　de Barros/ PSC; Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS; Junior Costa/ PODE; Claudemir Chaves/ PT; Bento Emiliano/ PDT;

Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS;取pedientes: Ol. ABERTURA DA SESSAO:

O Presidente Andr6 de Barros invocou a prote9肴O divina, Pela grandeza da patria, O

PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStar da sua popula9fo declarou al)ertOS OS tral)alhos da 2O
SeSS肴O eXtraOrdin誼a deste dia Ol dejulho de 2022. Como todo PrQieto necessita de duas

discuss6es e vota確O COnfome diz o Art. 163 do regimento intemo - O intersticio minimo

entre os tumosブreSSalvada a hip6tese de proposta,de Emenda a Lei Org金nica do

Municipio, 6 de 24 (vinte e quatro) horas. Paragrafo Unico - A requerimento aprovado

Pelo Plenario em, CaSO de relevante interesse p心blico devidamente justificado, O

intersticio de que trata o “caput’deste artigo poder各ser dispensado no caso previsto na

alinea “a” do inciso II do artigo 163 deste Regimento. Entao mediante amparo da lei e a

impo巾ancia dos De Lei nO 31 do Executivo e Pr句eto de Lei nO 1 1 do Poder legislativo, ja

justificado, SOlicito se todos os vereadores concordam em realizarmos a segunda

discuss肴o e vota9為O, Aprovado por todos.

「

Lista de Presen9a na Ordem do Dia: Andr6 de Barros/ PSC; Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS; Junior Costa/ PODE; Claudemir Chaves/ PT; Bento Emiliano/ PDT;

Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS.

Mat6rias da Ordem do Dia: Em2O Discuss肴o e Vota辞o - Projeto de Lei nO 31/2022 de

autoria do PoderExecutivo que disp5e sobre a alteracわda Lei Municipal nO L932, de lO

de agosto de 2021.O prQjeto esta em discuss5o. A palavra com os senhores vereadores.

O prQieto esta em vota辞O. Quem for favor各vel permane9a COmO eSt允e OS COntr細os se

manifestem. Aprovado por todos em 2a discussfb e votacfb. Em 2O Discussao e Votacfo
- Projeto de Lei nO ll/2022 de autoria do Poder Legislativo que autoriza Poder

Legislativo que autoriza o Poder Legislativo a abrir cr6dito adicional especial no

Or9amentO Para O eXerCicio de 2022. O prQjeto estまem discuss急o. A palavra com os

Senhores vereadores. O prQjeto esta em vota9肴O. Quem for favoravel pemane9a COmO

esta e os contrarios se manifestem. Aprovado por todos em 2a discuss為o e vota9為O. Com

a palavra o Presidente da Camara de vereadores nada mais havendo a tratar declaro

encerrada a presente sess肴o e desQjo a todos um bom dia e boa semana a todos.
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Andre de Barros/ PSC

Presidente

Joelei Basso/ REPUBLICANOS

多ノ二・多一-へ
Segundo Secretdrio

Claudemir Chaves/ PT
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